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Αλλαγές 

«Εγώ ήδη ιδρύω στο γραφείο µου, στο υπουργείο, στο αρχηγείο, ένα 
ειδικό γραφείο που θα δέχεται καταγγελίες για την αστυνοµική αυθαιρεσία και 
βία. Θα υπάγεται στο αρχηγείο αλλά θα αποτελείται από ειδικούς επιστήµονες, 
θα συνδέεται µε το Συνήγορο του Πολίτη, θα συνδέεται µε τις µη 
κυβερνητικές οργανώσεις και θα ακολουθεί µια διαδικασία απολύτως 
αντικειµενική. Θα αλλάξει ο νόµος για τις Ε∆Ε και οι υποθέσεις αυτές θα 
εξετάζονται από ανεξάρτητους ερευνητές έτσι ώστε να µην υπάρχει καµία 
αµφιβολία περί του αποτελέσµατος, αν θα είναι αντικειµενικό ή όχι. Θα 
αλλάξουµε το πειθαρχικό δίκαιο». 
 
Σώµατα Ασφαλείας 

«Λυπάµαι πολύ, µια υπηρεσία λαµπρή αυτή τη στιγµή είναι απόλυτα 
αδρανής. Κυριαρχεί ο φόβος και η ευθυνοφοβία, η απουσία και η αδράνεια. 
Λυπάµαι πάρα πολύ. ∆υστυχώς τα πράγµατα είναι χειρότερα στην 
Πυροσβεστική. Εγώ είµαι αποφασισµένος όλα αυτά να τελειώσουν σύντοµα. 
∆εν αντέχουµε άλλο τα σώµατα ασφαλείας να είναι σ’ αυτή τη θλιβερή 
κατάσταση, η οποία προήλθε από την απραξία, την αδράνεια… Έτσι λοιπόν οι 
διάφοροι Ράµπο παίρνουν το πάνω χέρι». 
 
Ράµπο 

«Το να ασκεί η Αστυνοµία νόµιµα τα καθήκοντά της απωθώντας 
διάφορους βιαιοπραγούντες, ε λοιπόν, αυτό είναι µέσα στα καθήκοντά της. 
Από την άλλη πλευρά το να έχει η Αστυνοµία διάφορους τύπους Ράµπο οι 
οποίοι βρίζουν τους πολίτες, οι οποίοι αυθαιρετούν χωρίς λόγο, χωρίς κανέναν 
λόγο ασκούν παράνοµη βία, η αντιµετώπιση του φαινοµένου αυτού πρέπει να 
είναι απόλυτα δραστική. Από την άλλη πλευρά όµως θέλω να σας τονίσω µε 
έµφαση ότι εµείς ανοχή στην ανοµία και στις καταστροφές δεν πρόκειται να 
επιδείξουµε». 
 
17 Νοέµβρη 

«Η 17Ν είναι στη φυλακή. Όλες οι πράξεις της, όλοι οι φόνοι, οι ληστείες 
κλπ, έχουν εξιχνιαστεί. Ωστόσο υπήρχαν ορισµένα τεκµήρια, αποδείξεις, 
στοιχεία πολύ σηµαντικά, τα οποία όχι µόνο δικαιολογούσαν αλλά επέβαλαν 
τη συνέχιση της έρευνας. Για έναν ακατανόητο λόγο, πιστεύω πάλι η λογική 
της αδράνειας, δεν πήγε κάποιος και είπε «σταµατήστε», για τους λόγους 
αυτούς ακριβώς της αδράνειας, της αδιαφορίας, έχει σταµατήσει αυτή η 
έρευνα. Λοιπόν, η άποψή µου είναι ότι αυτή η έρευνα πρέπει να συνεχιστεί. 
Υπάρχουν άτοµα που δεν έχουν ταυτοποιηθεί, θα έλεγα, υπάρχουν στοιχεία 
δηλαδή που οδηγούν σε άτοµα αλλά δεν έχουν ταυτοποιηθεί.  
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Και η παλιά τροµοκρατία πρέπει να διερευνηθεί αλλά και η καινούργια 
πρέπει να εξαρθρωθεί διότι δηµιουργεί σοβαρά προβλήµατα. Κοιτάξτε, 
χρειάζεται µια συνολική αναδιάρθρωση η αντιτροµοκρατική πολιτική, 
χρειάζονται αναδιαρθρώσεις οι υπηρεσίες». 
 
Εξάρχεια 

«∆υστυχώς υπάρχουν αντιλήψεις και νοοτροπίες που διατρέχουν µια 
τελευταία χρόνια το Σώµα και τις υπηρεσίες, οι οποίες έχουν οδηγήσει σε 
παλιότερα , πρόσφατα παλιότερα περιστατικά τα οποία είναι γνωστά. ∆ηλαδή 
συµπεριφορές οι οποίες εκθέτουν συνολικά τις υπηρεσίες, εκθέτουν το κράτος 
και δηµιουργούν τεράστια προβλήµατα χωρίς να έχουν κανένα απολύτως 
αποτέλεσµα». 
 


